



Житель Ефремовского района предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении судебного пристава

Ефремовским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Тульской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 24-летнего жителя Ефремовского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении власти).

Следствием установлено, что в июне 2014 года в г. Ефремове судебный пристав - исполнитель отдела судебных приставов Ефремовского и Каменского районов УФССП РФ по Тульской области прибыл по месту жительства обвиняемого для исполнения судебного решения о принудительном приводе его матери.

Однако обвиняемый, с целью воспрепятствования служебной деятельности представителя применил к нему насилие, не опасное для жизни и здоровья. Злоумышленник толкнул судебного пристава - исполнителя кулаками, схватил за одежду, а затем обхватил рукой за шею, сдавив ее. В результате противоправных действий обвиняемого потерпевшему были причинены телесные повреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Часть первая статьи 318 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет.

31 Июля 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/819422>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области
